株式会社オーミヤ

# // PLOM

# ビジネスパーソンの必需品!スマホ、筆記具、カード、小銭、名刺全部入る ワンタッチ拡張ペンケース「EXPOKKE」発売

2025 年 4 月 4 日 アマゾン販売サイト他

衣食住の総合メーカー株式会社オーミヤ(所在地:大阪府東大阪市、代表:道野弘樹)は、2025 年 4 月 4 日から、「働く意欲を向上し、日々の仕事の生産性を高める」ワーキングサプライブランド「PLOM」より、スーツやシャツ、作業着の胸ポケットに装着するだけで、ポケット内を整理し、スマホ等の落下を防止するワンタッチ拡張ペンケース「EXPOKKE(エクスポッケ)PK-74BK、PK-74GR」の販売を開始します。



「EXPOKKE」は独自のマグネット挟み込み構造で、普段着ている服に簡単に取り付けることができる、3つの専用ポケットを持つペンケースです。ビジネスシーンにおける、「今持ってないです」を無くして、ビジネスを加速させるペンケースです。商品はスーツやシャツのカラーに合わせて選べるブラック、グレーの2色を展開します。



【型番】PK-74BK(ブラック)/PK-74GR(グレー)

【商品名】EXPOKKE(エクスポッケ)

【希望小売価格】オープン ※参考販売価格 3,200円(税込) 【サイズ】(約)W87×D25×H128 mm

【重量】(約)80g

【カラー】ブラック(PK-74BK)/ グレー(PK-74GR)

【材質】ポリウレタン・ポリエステル・マグネット

[HP] https://plusone.ohmiya.co.jp/product/pk74/

■本プレスリリースに関するお問い合わせ

株式会社オーミヤ 瀬平 佳穂(せびら かほ)

[Tel]: 072-962-3661 [FAX]: 072-964-0227 [Mail]: info@ohmiya.co.jp

### ■開発背景

職場を見渡すと、スーツやシャツ、ポロシャツの胸ポケットにスマホやメモ、名刺や小銭、IC カード、電子タバコなど十人十色で様々な物が入れられていることに私達は気づきました。これら複数の物が入った胸ポケットは、「何かを取り出そうとすると別の物が出てくる」、「前かがみになるとスマホや筆記具が落ちる」などビジネスシーンで頻繁に起きる問題があることに私達は気づきました。

この何でも入れたくなる便利な胸ポケットを、もっと便利に使い勝手よくできないだろうか。

この思いから「収納する物ごとの最適なポケット」、「収納したものは絶対に落ちない」を実現した商品が「EXPOKKE」です。



「かがむ際に物がこぼれ落ちる」



「仕分けができず探すのが手間」



「収納スペースが足りない」



「詰め込んだ見た目が悪い」

## ■胸ポケットに入れるそれぞれの物に最適な3つの専用ポケット

1. 筆記具用フロントポケット:ペンやカッターなど、使用頻度の高い文房具を 5 本収納できるフロントポケット。出し入れのしやすさとホールド力を兼ね備えたサイズ設計で、クリップのないペンやカッターでもしっかりと固定し、落下を防ぎます。





2. スマホ用バックポケット:スマホを確実に収納し、 収納後の落下を防止する伸縮素材を採用したバックポ ケット。胸ポケットに入れたスマホが前かがみになっ た時に落ちる。という「あるある」の問題を防ぎます。





3. フラップ式サイドポケット:名刺がない。小銭を持っていない。鍵を忘れた。これらのビジネス現場でよく起きる問題をすべて解決し、ビジネスを加速させるサイドポケット。サイドポケットはマグネットフラップ構造により、小物を確実に収納し、落下を防ぎます。





胸ポケットから外し単独でも使用できる構造のため、筆記具や名刺、小銭など外出先で必要となる物を入れておいて職場に保管しておくことで、常に同じ物を忘れることなく持ち運ぶことを可能とします。

# ■matataki design 共同開発



本商品は日用品や雑貨のプロダクトデザインにおいてグッドデザイン賞他多数の受賞をしている、新進気鋭のプロダクトデザインスタジオ matataki design(所在地:大阪府大阪市、代表:鹿野 峻)との共同開発商品です。素材や仕上加工、使い勝手、パッケージに至るまで使用者に寄り添って徹底して作りこまれたデザインです。

## ■ワーキングサプライブランド「Plom」について

2020 年に誕生したワーキングサプライブランド Plusone の上位ブランド。Plusone が工場、建設、運送など現場仕事の負担を軽減する商品。PLOM は、現場仕事だけではなく、仕事をするすべての人の生産性向上のため、働く意欲を向上し日々の仕事を楽しくすることを目的に商品を展開しています。

PLOM 各商品は、ギフトにも使えるパッケージを採用し、自分用ではなく誰かへのプレゼントとして「大事な人を応援する時」にも使用していただけます。



#### **WORKING SUPPLY BLAND**



#### 【会社概要】

商号:株式会社オーミヤ

設立: 1958 年 資本金: 3,000 万円 従業員数: 50 人本社住所: 〒578-0921 大阪府東大阪市水走 3-5-10





代表者: 代表取締役 道野 弘樹

本社社屋